
 1 

DARE DE SEAMĂ 
 

a preşedintelui C.P.U. asupra activităţii  

sindicatului în perioada martie 2017 – februarie 2023 

 
Din multitudinea activităţilor şi a realizărilor din ultimii șase ani, aş menţiona faptul 

că, Sindicatul C.P.U. a emis, în acest mandat, zeci de adrese către conducerea 

universităţii, ministerul de resort şi alte instituţii ale statului cu implicare în viaţa 

personalului din învăţământul superior orădean. Prin respectivele adrese s-au făcut 

multiple sesizări privind discriminarea atât a personalului didactic, prin neacordarea 

sporului de doctorat, în cuantumul stabilit prin lege, cât și a personalului nedidactic prin 

includerea în salariul de bază a sporului de vechime. În legătură cu sporul de doctorat, 

am câștigat procesul în instanță, urmând ca solicitanții, în număr de 135 să-și recupereze 

sumele datorate. În ce privește personalul nedidactic, am înaintat trei adrese oficiale atât 

ministerului de resort cât și ministerului Muncii pentru a reglementa situația 

inacceptabilă creată prin faptul că, un proaspăt angajat are un salariu echivalent cu un 

angajat având vechimea de 25 de ani. Răspunsurile forurilor decidente au fost de fiecare 

dată conciliante, cu asigurări că problema va fi rezolvată. Din păcate, speranțele noastre 

au rămas la stadiul de promisiuni. 

An de an, am acordat, cu prioritate, membrilor de sindicat, bilete de odihnă la preţuri 

foarte bune şi cu condiţii hoteliere mai mult decât acceptabile, excepție făcând anul 2020 

în caree, datorită pandemiei de Covid 19concediile au fost anulate. În fiecare an, cu 

ocazia sărbătorilor de iarnă, sindicatul a distribuit cadouri, materializate, în ultimii trei 

ani, în tichete cadou cu valori considerabile, având în vedere numărul mare de membrii 

de sindicat al căror cuantum de cotizaţie nu depăşeşte 12-15 lei/lună. Anii aceștia, după 

cum bine știți, am reușit să acord tuturor persoanelor de gen feminin cadouri (tichete 

cadou) cu ocazia Zilei Internaționale a femeii – 8 Martie, iar bărbaților cu prilejul Zilei 

internaționale a bărbatului. Începând cu luna martie 2020, Sindicatul C.P.U. a încheiat un 

contract de Asigurare cu firma GROUPAMA, vizând toți membrii de sindicat și având o 

acoperire internațională. 

Am căutat să fiu aproape de toţi membrii de sindicat, prin faptul că numărul meu de 

telefon este public şi nu am refuzat nimănui un sfat sau un ajutor, în caz de nevoie, 

indiferent de ora la care am fost solicitat sau de ziua săptămânii. Tot în această idee, 

comunic sistematic, cu toţi membrii de sindicat care au o adresă de mail, toate 

demersurile şi realizările sindicatului, precum şi informaţiile de interes comun din cadrul 

universităţii.  

În perioada 2017-2023 numărul membrilor de sindicat a scăzut de la 675 existenți la 

28 martie 2017 la 463 în data de azi, plus un număr de 18 persoane care plătesc cotizația 

pe chitanțier, aflându-se în concediu de boală, de îngrijire copil, pensie etc. Scăderea 

numărului de sindicaliști s-a datorat înființării unui nou sindicat – GALBEN – la nivel de 

universitate, cu un număr de 58 de membri. La acest „eveniment” în scăderea numărului 

de sindicaliști, a contribuit și   mai multe tranșe de restructurări, decese și nenumărate 

pensionări. 

Datorită retragerii sindicatului C.P.U. din Federația Națională Sindicală ALMA 

MATER, în cursul anului 2016 și pierderea reprezentativității, la final de an 2020 am 

decis în Comitetul Director, înființarea unei Federații sindicale, denumită FEDERAȚIA 

NAȚIONALĂ SINDICALĂ „GAUDEAMUS” 
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Subsemnații, întruniți la 12.10.2020, în La Adunarea Generală Constitutivă  a noii 

federații (12.10.2020), au participat reprezentanții Sindicatului Personalului Didactic din 

Universitatea din București – GAUDEAMUS, cu sediul în municipiul București, str. 

Schitu Măgureanu nr.1, et.5, camera 15, sector 5, înscris sub nr.3/17.06.2009 în registrul 

sindicatelor de pe lângă Judecătoria Sectorului 5, respectiv ai Sindicatului CORPUL 

PROFESIONAL UNIVERSITAR din Universitatea din Oradea, cu sediul în municipiul 

Oradea, str. B. Șt. Delavrancea nr.4, înscris prin S.C. nr.34/23.11.1999 în registrul 

sindicatelor de pe lângă Judecătoria Oradea, denumite în continuare sindicate fondatoare.  

Totodată, la constituirea acestei persoane juridice, cu unanimitate de voturi, a fost 

ales și biroul executiv al Federației Naționale Sindicale „GAUDEAMUS”, având 

componența nominală de mai jos, președintele ales sau avocatul desemnat de acesta, 

fiind împuternicit special al Federației pentru întocmirea tuturor formalităților și 

diligențelor necesare, completarea sau rectificarea oricărui document necesar pentru 

obținerea personalității juridice și înregistrarea la Tribunalul București în registrul 

federațiilor sindicale și la oricare din autoritățile române: 

 

Nr. 

crt.  
Nume  Prenume CNP  Funcție Profesie  

1. Bonciu  Cătălina-Ioana 2680316434550 Președinte Prof.univ.dr. 

2. Ionescu 
Gheorghe-

Constantin 
1580728054693 

Prim-

vicepreședinte 
Prof.univ.dr.ing. 

3. Dzițac Simona 2721216200047 Vicepreședinte Conf.univ.dr. 

4. Staicu  Dumitru 1651028400101 Vicepreședinte 
Administrator Șef 

Facultate 

5. Pelin Mihaela 2670812461572 Secretar general 
Aministrator 

patrimoniu II 

 
 

Oradea, 02.02.2023 

      Preşedinte C.P.U., 

       Prof.univ.dr.ing. Gheorghe IONESCU 

 


